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BESZÁMOLÓ A TÖRÖK IDŐK, VÉGVÁRAK CÍMŰ PROJEKTRŐL 

  Iskolánk az idei tanévben a TÁMOP-3.4.2.A/11-2-2012-0016 „ÚJ 

ESÉLYEK” elnevezésű pályázat részeként részt vett a többi konzorciumi 

partnerrel együtt a Török idők, végvárak című projektben.  

Az intézmény sajátos nevelési igényű tanulói, valamint a 10. A osztály diákjai 

együttesen vettek részt ebben a projektben. 

  A projektben részt vállaló kolléganővel úgy egyeztünk meg, hogy a mi 

középiskolás tanulóinkat főként a török kori fegyverekkel, a harcmodorral és a 

végvári katonák életmódjával fogjuk megismertetni.  

  A kolléganő a 10. A osztály történelem óráin, én pedig a fejlesztő 

foglalkozásokon jártam körbe ezeket a témákat a gyerekekkel. Közben szabad 

időnkben készültünk a Diák-Más-Nap keretén belül bemutatandó kis 

műsorunkra, illetve elkészítettük a partneriskolák diákjainak szánt ajándékainkat 

is.  

  A projektfoglalkozásokon a közös munka örömén és sikerén kívül sok 

ismeretet szerezhettek a tanulók a különböző fegyvertípusokról, az ezekkel való 

küzdelem mikéntjéről és a végvárak katonáinak mindennapjairól.  

  Ajándékul a többi iskola diákjai számára az intézmény asztalos 

tanulóinak bevonásával fa fokosokat készítettünk. Minden fokos mellé kaptak a 

gyerekek egy saját tervezésű és készítésű kifestő füzetecskét 6 török kori fegyver 

ábrájával. Ezeket az SNI-s tanulók készítettek el társaiknak: maguk vágták, 

forgatták össze a lapocskákat, lyukasztották és fűzték egybe a színező oldalait.  

  A bemutató szereplőivel többször próbáltunk, hogy minél kisebb 

lámpalázzal, és minél nagyobb rutinnal tudják előadni a műsort. 

 

  
 

 
         Soós Andrásné 
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         gyógypedagógus
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BESZÁMOLÓ A DIÁK- MÁS-NAP CÍMŰ RENDEZVÉNYRŐL 

 
  Intézményünk a TÁMOP-3.4.2.A/11-2-2012-0016 „ÚJ ESÉLYEK” 

elnevezésű pályázat partner intézményeként részt vett a 2014. május 21-én a 

balatonszentgyörgyi Csillagvárban megrendezett Diák-Más-Nap nevű 

rendezvényen.  

  Az iskolai oktatásból sajnos erre a napra nem tudtunk 50 főt nélkülözni, 

így a mi iskolánk 15 fővel képviseltette magát a nagyszabású rendezvényen.  

  Ezen a gyönyörű verőfényes reggelen a busz érkezéséig kiválasztottuk a 

magunkkal vitt holmik felelőseit, így zökkenőmentes volt mind az elindulás, 

mind pedig a visszaérkezés.  

  A Csillagvárba történő megérkezésünk után még maradt egy kis időnk a 

programok kezdetéig, hogy lerakjuk a holmijainkat, illetve felderítsük a 

környezetet. Legtöbbünk először járt itt. 

  A rendezvény megnyitásaként először a balatonszentgyörgyi iskola 

majorette csoportjának színvonalas bemutatóját láthattuk, majd pedig 

következtek a pályázatban részt vevő partneriskolák Török idők, végvárak című 

projekttel kapcsolatos bemutatói.  

  Nagyon sokféle produkciót láthattunk a diákok prezentálásában. Volt 

körjáték; báb-bemutató; vers- illetve regényrészlet dramatizálás; dal-vers- illetve 

furulya előadás; láthattunk és hallhattunk részleteket az Egri csillagok című 

regényből korabeli öltözékekben; illetve mi bemutattuk a török kori fegyvereket, 

és ismertettük a használati módjukat is. 

 

  A bemutatók után a diákok 9 állomásos akadálypályán mérhették le 

rátermettségüket. Az akadályszámok egy részét a partneriskolák hozták 
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magukkal, így mindenki kivehette a részét az akadályverseny mindkét oldalából 

vagy szervezőként vagy résztvevőként. 

  Az akadályok nagyon sokszínűek voltak. A mi csapatunk először az 

íjászatot illetve a csillagdobást próbálhatta ki,  

 

  majd a saját állomásunkon a mocsárjárást és a patkódobást próbáltuk ki. 

  

  

  Ezután diákjaink a zsákmányszerző halászatot próbálták ki, mégpedig 

olyan sikerrel, hogy volt, akinek egyszerre 2 halat is sikerült horogra akasztania. 

 

 

  Az egyik legélvezetesebb akadály számukra a páros tojáskapó volt, ahol 

a nyers tojásra majdnem úgy vigyáztak, mint a szemük fényére. Az egyre 

növekvő távolság azonban végül csak kifogott rajtuk, s összetört a féltve őrzött 

tojás.  
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  A következő állomáson tyúkütés fazékba illetve gólyalábakon való 

közlekedés volt a feladat, amit szintén élvezettel próbáltak ki a gyerekek. 

  

 

  A hatodik állomáson a szellemi képességek összemérése történt, Az egri 

csillagok szereplőihez kapcsolódó szórejtvényeket kellett megfejteniük. 

 

  A következő állomáson célba dobás volt a feladat, labdákat kellett 

karikákon keresztülhajítani. 
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  A számunkra utolsó állomáson különböző játékokat próbálhattunk ki, 

amelyek egy része az együttműködést,  

 

másik része a gyors reflexeket,  

 

harmadik része az egyéni ügyességet tette próbára. 
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  Az akadálypálya teljesítése után jóízűen elfogyasztottuk az ebédet. 

A nap folyamán még arra is maradt idő, hogy megnézzük a szabadtéren kiállított 

gyermekrajzokat illetve festményeket, valamint megtekintsük a Csillagvárban 

berendezett állandó kiállítást, ahol török kori munkaeszközöket, fegyvereket, 

viseleteket láthattunk korhűen berendezett helyiségekben. 

  A nap végén kellemesen elfáradva, rengeteg élménnyel gazdagodva 

térhettünk haza egy olyan programról, ahol az óvodástól a középiskoláson át a 

felnőttig mindenki jól érezhette magát.  

 

  Örülünk, hogy részesei lehettünk.  

         Soós Andrásné 

         programfelelős 


